让居民只跑一次 区公证处在徐家汇设点提供『全流程』服务

记

徐汇公证处目前 在徐家汇街道综治中 心设立了定期公证" 务点,由公证处的"社 区公证员"杜辰将送到居民"杂门口"。每周五上午,服务点提供从领取为点提供从领取为。 受理到出证、程服务,让居民尤其是老年, 让居民尤其是老年, 让时感受到了"办事 不出社区"的便利。

办事"零距离" 公证服务温暖人心

行动不便、距离 又远,这是不少老年

人在办理公证事务时普遍面临的难题。一位家住徐家汇街道 80 多岁的老人因住房老旧、老伴过世,便想将房屋过户到自己名下后置换电梯房,但因腿脚不便一直未能办理。在得知社区里就有公证服务后,她便和女儿前来咨询。公证员在了解情况后,主动协助其查询相关档案,全程指导其完成填表、签字、解释流程,并提供了代办新房产证等延伸服务。老人感慨道:"现在办事真方便,公证服务点都开到社区门口了。"

同样受益的还有一位行动困难的 老伯。他的老伴突然离世,名下存款 无法取出,而老伯不便奔波于多家银 行和证券机构。在徐家汇街道综治中 心公证服务点,公证员为他办理了委 托公证,后续继承及领取事宜由其女 儿代为处理。

智慧赋能 实现"最多跑一次"

如此便捷的公证服务是如何实现的呢?徐家汇街道综治中心工作人员告诉记者,服务点依托了"随申办"等数字化平台,通过大数据核验身份证、户口本、产权证等信息,简化材料提交流程。对于身在外地或海外的当事人,还可启用"远程委托"系统,实现异地协同办理。

例如,一对老夫妻因急需卖房治病,但产权人之一的女儿在国外,短期内无法回沪,卖房面临搁置。在得知社区里就有公证服务点后,老人便前来线下咨询。公证员得知老人的困难后,迅速启动绿色通道,指导其女儿通过微信扫码,进入远程视频公证系统,在线完成委托手续。材料办好后邮寄送达,真正实现了"数据多跑路,群众少跑腿"。

精准服务 打通社区"最后一公里"

社区居民的公证需求多元,涵盖遗嘱、继承、意定监护、证据保全等多个方面。公证员不仅提供专业法律意见,还备有老花镜、放大镜等便民物品,细致关照老年群体的需要。

许女士在失去所有直系亲属后, 担心未来无人为其医疗签字,便来到 服务点咨询。公证员向她介绍了"医 疗预嘱""意定监护"公证,并协助她与 侄女完成相关手续。

勇夺一金一银

徐汇小将全运会大放异彩

□ 记者 李梦婷

近日,中华人民共和国第十五届运动会(简称"第十五届全运会")群众比赛围棋项目决赛在深圳成功举办。在这场国内规格最高的顶尖围棋盛会上,徐汇区

小将徐亦辰表现惊艳,斩获 佳绩。

女子个人业余组赛场集结了众多实力强劲的优秀棋手,而年仅12岁的徐亦辰,虽然首次参加全运会,却毫不畏

惧,越战越勇。从预赛到决赛,她不断调整自己的状态,在棋盘上尽显魄力与细腻。 多轮鏖战,压力层层叠加,她 积极应战,最终成功摘得女子业余组金牌。此外,徐亦辰 还与队友并肩作战,在全民 团体组比赛中一路过关斩 将,最终收获银牌。

一金一银,徐亦辰用出色 的发挥证明了自己的实力,也 为徐汇区争得了荣誉。

港汇广场周年庆带动商户销售额增长近 40%

□ 记者 曹香玉 唐风立

近日,上海港汇恒隆广 场周年庆典以"Gateway To Inspiration 灵感律动, 舞韵新 生"为主题,吸引了不少市民 的关注。此次港汇恒隆广场 携手风靡全球 30 年的传奇 踢踏舞剧《大河之舞》及多元 艺术形式与年轻社群力量, 为大家带来特别演出。沉浸 式的艺术与文化共振, 以及 丰富的限时礼遇和趣味互 动,打造了全方位升级体验。 记者从商场了解到,客流及 销售额同比去年周年庆期间 实现显著增长,其中租户销 售额增长近四成。

作为中国高端商业地产的引领者,上海港汇恒隆广场到力于构建集艺术、大与消费于一体的高品质生产引入《大周年庆引入《大周年庆引入《大河之舞》,首次以"主创卡司人《大河是现"形式登陆中国,并连续两日献上三场精选实产,并连续两时世界级舞剧,《大河之舞》以其迅猛有力,现其迅猛有力。大村、大节奏、精准恢弘的编排,将成大节奏、精准恢弘的编排,将成共振之中,现场气氛热烈,掌声不息。

继此前成功呈现《太阳 马戏》奇幻秘境与《剧院魅 影》经典旋律后,此次携手 《大河之舞》,港汇恒隆广场 再度以国际前沿艺术为媒 介,推动城市文化消费升级,



重新定义高端商业空间的文 化价值。

除了世界级的舞剧演出 外,项目亦持续关注本土创意 力量的成长。本次庆典特别 邀请先锋艺术团体蛹剧团带 来肢体剧《毛星球》上海首演。 该剧融合高跷艺术、装置设计 与即兴表演,通过极具视觉冲 击力的表现形式,展现多元艺 术的跨界融合之美。青年音 乐人 DJ Dora 与 Summer 登 台献演,用现代电子节拍诠释 新生代的律动语言,彰显年轻 文化的蓬勃生机。作为徐家 汇商圈的地标性综合体,港汇 恒隆广场长期致力于为青年 艺术家提供展示平台,助力创 意灵感落地生根。

为增强市民参与感,项目 更将艺术灵感延伸至空间营 造与互动体验。以外广场"生 命之树"为起点,整个商场化 身为一座充满生命力的能量 花园。顾客可通过专属小程 序参与六大主题打卡点与互 动游戏,集赞兑换专属礼遇。

与此同时,众多国际品牌亦在庆典期间推出限时优惠与独家限定商品。Bvlgari限定花车派发秋日花礼,BOTTEGA VENETA设置经典大头贴拍摄区,Qeelin奉上暖心咖啡,STUART WEITZMAN则以扭蛋机增添趣味体验。品牌代言人奚梦瑶现身

Ochirly 活动现场,青年歌手 钟福林现身 PYE 快闪,引爆 粉丝热情。

一系列品牌独家限定和首推商品也在本次周年庆期间推出,CARTIER PANTH RE 猎豹手镯、Qeelin Bamboo高级珠宝项链、Bvlgari DI-VA'S DREAM 限量腕表、Van Cleef & Arpels 高级珠宝腕表相继亮相;Bottega Veneta首发 ARCHIVIST 公文包,演绎简约优雅的都市格调;KENZO则推出港汇独家款女士字母图案休闲卫衣,诠释2025 秋冬系列的灵动趣味。各大品牌新品同步上新,持续引领城中风尚潮流。

上海资产管理协会"模速空间"办公室揭牌

10月29日下午,上海资产管理协会"模速空间"办公室启用仪式在徐汇区模速空间科创金融综合服务平台举行。现场,徐汇区商务委员会与上海资产管理协会签署战略合作协议,上海资产

管理协会"模速空间"办公室 揭牌。

此次"模速空间"办公室 的正式启用,标志着徐汇区 与上海资产管理协会的合作 进入新阶段。双方将以此为 契机,共同推动科技与金融 的深度融合,在资产管理、 金融科技、人工智能应用、 数据要素市场建设、大模型 生态培育等领域开展深度 合作。

徐汇区将充分发挥区域 金融与科技资源集聚优势,上 海资产管理协会将积极发挥 行业桥梁与平台作用。双方携 手共进,吸引和培育更多优质 金融科技与资产管理机构,共 同助力上海国际金融中心和 科创中心建设。

(来源:区商务委)